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■外環オープンハウスアンケート結果 
 

◇会場名：武蔵野市 本宿小学校 

◇日 時：平成 23 年 7 月 25（水）16:00～20:00  

◇来場者：80 人 

◇回答者：62 人 

◇アンケートの結果概要について 

 

 

男

51.6%

女

24.2%

記入無し

24.2%

全体

62人

 

20‐30才

11.3%

31‐40才

8.1%

41‐50才

4.8%

51‐60才

12.9%

61‐70才

27.4%

71才以上

21.0%

記入無し

14.5%

全体

62人

 

自営業

3.2%
会社員

12.9%

公務員

6.5%

主婦

14.5%

学生

8.1%

その他

38.7%

記入無し

16.1%

全体

62人

 
 

 

 

  

満足

14.3%

どちらかと

いうと満足

19.0%

どちらとも

いえない

23.8%

どちらかと

いうと不満

15.9%

不満

15.9%

記入無し

11.1%

全体

62人

 
 

 

 

 

 

 

 

外環オープンハウスの展示内容についての印象 

性別 年齢 職業 

回答者属性 

理由 

・パネルの説明で専門用語が多い点が気になったが、職員の人の説明が

分かり易かった。 

・何が新しい情報か解らない。 

・交通量の将来予測など納得できなかった。 

・設計がまだイメージ段階なのに、決定されたように表現され、誤解を

招きやすい。 

・工事費の積算根拠などのデータが示されていない。 

・地域住民が知りたい情報がない。 

・事業計画、安全、環境等が分かり易く展示されていた。 

・図面だけでなく、パンフレットをもっと多く出して欲しい。 

・道路になるのかどうかはっきり聞きたかった。 

・会場が狭い。 
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1.開催回数を

増やしてほしい

2.開催曜日や開催時間

を工夫してほしい

3.質問や相談できるスタッフの

人員を増やしてほしい

4.個別に相談できる場

を確保してほしい

5.全体で質疑する場を

確保してほしい

6.特に無し

7.その他

記入なし

（人）
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1.環境へ与える影響

（大気、騒音、振動、地下水など）

2.換気所からの影響

3.地域・コミュニティーの分断

（まちづくり）

4.環境施設帯の整備方法

5..生活道路への影響

6.周辺の都市計画道路の整備

7.生活環境の変化（道路完成後の問題）

8.用地補償・移転先（代替地）

9.農業への影響

10.トンネルの防災・安全性

11.工事期間中の影響

（騒音・振動・地盤沈下・工事車両の影響など）

12.その他

記入なし

（人）

 

 

今後の『外環オープンハウス』の運営に期待すること（複数回答） 

7.その他 

・主催者側の意見だけでなく、今まで

の話し合いで出た主な市民の意見も

並べて展示して欲しい。 

・スタッフが多すぎる。 

・広い会場で行って欲しい。 

・質問を投げかけたが、きちんと回答

して欲しい。 

・係員の技術的知識を期待する。 

・会場入口に会場案内を大きく出して

欲しい。 

・基準となる条件、データを出して欲

しい。 

・アンケートの結果が欲しい。 

外環整備に伴い懸念すること（複数回答） 

12.その他 

・大規模、大深度地下は未知の領域。想

定外の事態が生じると思う。 
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○ とにかく個別に相談できる機会を増やして下さい。 
○ 住宅地の抜け道化の中で、+αになる道路の事を考えて欲しい。 
○ 全体の工事費とその内容について。来年以降本当に予算はつくのか。 
○ 成功事例が具体的に明らかにされていない。 
○ 地下水を守り、井の頭池の湧水を復活させようという話が出ているくらいなのに、新たな工事にどんなメリ

ットがあるのかわからない。 
○ 賛成。早くやって欲しい（南北交通）。 
○ 外環が必要とされている（認められている）この機会に、出来るだけ早く整備を進めることが大切だと考え

ました。 
○ ４軒先が範囲なので、池の水などなど不安がいっぱいあります。 
○ なぜ地下にしたか。なぜ将来に向け外環が必要なのか。 
○ 外環の２をどうするのか、セットで考えるべきだと思う。 

 

 

○ あまりにも無関心の方が多いので、広報誌等で情報提供を徹底したらよいと思う。 
○ 具体的な進捗状況。 
○ 工事期間中の影響がどれだけあるのかを分かり易く公表する必要があると思う。 
○ 環境に与える影響についてあらゆる調査結果を開示して欲しい。 
○ いつから工事に入るかを早めに告知して欲しい。 

 

 

○ どうして造らないといけないかよくわからない。どうして造るのかもっと詳しく。 
○ 本計画道路は是非早く完成を。 
○ 震災復興が今第一の課題。外環建設の凍結を求めたい。 
○ 今日の社会状態では計画通り進むことはやむを得ないと考える（中止するのが望ましいが）。 
○ 整備効果と課題を知ることができました。本日はありがとうございました。 
○ 外環だけでなく３環状道路や高速道路（放射線状）の整備を進めることによって、交通渋滞が解消されるの

ではないかと思います。物流の確保、環境対策などの対策になるので更に継続して欲しいと思います。 
○ 財政状況が危機的に悪化している今、果たして建設する必要があるのか、疑問である。 
○ 時間がかかりすぎると思います。 
○ 外環が整備されることにより、渋滞緩和、物流機能の確保、国際的競争力の向上など様々な効果があると考

えます。住民の方々との良好な協力関係のもと推進して頂きたいと思いました。 
○ 平成 17 年の道路交通センサスを使用した推計ではデータが古いのでは。 
○ 私は事業区域内の住民ではないので外環整備を望んでいますが、地元住民にとってはとても不安な思いもあ

るんだと、今日の説明会で改めて感じました。 
○ いつでもですが、依らしむべし、知らしむべからずの結果です。公務員技術者としての倫理観を示して下さ

い。 
○ 現在のままで不便はないと思う。 

 

今後必要な情報について 

その他自由意見 

地域の課題について 


